

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年11月 星期二

4 农历甲午年九月十二
十五立冬

天气：晴到少云；东北到东风3级；
20℃-8℃；昨日市区空气质量：良

今日16版

(A12版 B4版)
总第14325期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平就深入推进平安中国建设作出重要指示 发挥法治的引领和保障作用 提高平安建设现代化水平

据新华社武汉11月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前就深入推进平安中国建设作出重要指示强调，法治是平安建设的重要保障。政法综治战线要认真学习贯彻党的十八届四中全会精神，把政法综治工作放在全面推进依法治国大局中来谋划，深入推进平安中国建设，发挥法治的引领和保障作用，坚持运用法治思维和法治方式解决矛盾和问题，加强基础建设，加快创新立体化社会治安防控体系，提高平安建设现代化水平，努力为建设中国

特色社会主义法治体系、社会主义法治国家作出更大贡献。习近平指出，近年来，政法综治战线紧紧围绕影响群众安全感的突出问题，加强社会治安综合治理，深入推进平安建设，为保障人民安居乐业、维护社会大局稳定、服务经济社会发展作出了重要贡献。深化平安中国建设会议3日在湖北武汉召开。会议强调，全国政法综治部门要深入学习贯彻党的十八大和十八届二中、三中、四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，紧紧

围绕推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标，牢牢把握全面推进依法治国的总要求，充分发挥社会主义制度优势，发挥法治的引领和保障作用，坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理，坚持问题导向、法治思维、改革创新，进一步加强基础建设，完善立体化社会治安防控体系，提升平安中国建设能力和水平，努力使影响社会安定的问题得到有效防范、化解、管控，群众安全感和满意度进一步提升，确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

宁波中心城区再添一道“黄金圈” 城市高压天然气环网实现闭环 系省内第一个清洁能源“绕城高速”，明年上半年全线通气

扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战
深入推进新型城市化

近年来，我市不断加大民生工程建设力度，在城市生活要素供应保障、交通基础设施建设等方面织就了一道道“黄金”环网，城市各项服务功能极大提升，市民生活质量明显提高。作为全国重要能源基地，早在十多年前，我市10千伏以下配电网就实现了“手拉手”环网供电，甬城供电可靠率超99.999%。2010年底，全长47.3公里的宁波城市供水环网贯通，优质清水通过地下“高速管网”进入千家万户。2011年底，城市又添交通出行“金色环线”，全长86公里的绕城高速公路全线通车，大都市1小时高速圈梦想成真。随着高压天然气环网建成通气，宁波

迈过一湾浅浅的海峡，牵起一串融融的相逢。那是万工花轿与阿美族歌舞的美丽相逢，那是宁波港与高雄港的姊妹相逢，那是甬台金融服务业发展的合作相逢，那是杭州湾新区与台湾电业公会的携手相逢，那更是一次次促膝叙乡情、并肩话家乡的亲友相逢……

10月13日至18日，市长卢子跃率领军宁波市代表团赴台湾开展访问交流活动，从台北、台中到高雄，从地铁、港口到车间、养鱼场，这次“走亲访友、合作交流、共同发展”的务实之行，进一步巩固和深化了甬台两地的交流合作关系，有效推进了两岸在金融、港航、汽配、文创、渔业等多个领域的合作共赢。

今日推荐

从“缺席”到“出庭”
从“出庭”到“出声”
我市行政诉讼
“一把手”出庭率超两成



A2版

鄞州二院开风气之先——
百余员工
签器官捐献志愿书

A3版

宁波见证“双十一”
六年之痒

新型购物模式亮相今年
“双十一”

A8版

星级酒店仍有谁在开会
党政机关在异地、奢华
超标开会现象仍有发生

A11版

两名“总理”
赢得乌东部“选举”
乌总统斥为闹剧

A12版

距2014中国食品博览会开幕
还有10天

宁波市能源供应保障将再上新台阶。负责工程建设的宁波城建投资控股有限公司负责人介绍，这个名为城市天然气利用的工程项目，主要含镇海和北仑两大门站，城市天然气高压管线110公里，包括沿绕城高速公路而建、总长85公里的高压闭环供气线和25公里往北仑方向高压管线。还有11个高中压调压站，从11个方向通过近千公里的中压管道向城市中心各小区和用气单位供气。

清洁能源的广泛使用，是宁波加强生态建设的重要举措。截至今年10月底，宁波城投下属兴光燃气公司已发展天然气居民用户45万户，工商用户

2300户；建成加气站12座，服务集卡车、公交车、出租车近4000辆；推进城区“禁燃区”建设，改造成天然气锅炉700台，并为绿源等发电厂提供天然气燃料。

“十年攻坚，我市的天然气高压环网管线从设计到建设质量都属国内领先，未来高压环网的输气能力可以满足所辖区域20至30年的燃气发展需求。”宁波兴光燃气集团有限公司总经理纪博说，待高压管网全线通气后，管网还将承担起储气和调峰作用，管气储量约80万立方米，相当于全市居民可以使用两天的量。因为某一方面气源管线出问题而停气现象也将杜绝。

迈过一湾浅浅的海峡 ——市政府代表团赴台交流活动综述

本报记者 周骥 通讯员 沈正中

走亲访友情谊增

“乡愁是一湾浅浅的海峡，我在这头，大陆在那头……”在与宁波市代表团一行会面时，祖籍奉化的中国国民党荣誉副主席蒋孝严深情地吟诵起这首著名的《乡愁》。他说：“我是台湾

人，也是宁波人，但归根结底我是中国人。近年来，家乡宁波欣欣向荣的发展变化令人瞩目、可喜可贺。作为家乡人，我愿为促进甬台交流合作牵线搭桥，为家乡更好发展尽一分力。”

宁波与台湾，在两岸交流中有着特殊优势，两地地缘相近、人缘相亲、文缘相通、商缘相连。目前，居住在

台湾的宁波籍台胞及其后裔有10多万人。

家乡人来了！济济乡贤汇聚一堂，绵绵乡音绕梁，殷殷乡情满溢，台北市宁波同乡会名誉理事长毛葆庆、理事长李汝麟等在台宁波籍人士，与代表团成员围坐在一起，共叙浓浓乡情，共话家乡发展。

【下转 A9版①】



新帝豪日产量 突破500辆

昨天下午，在吉利汽车杭州湾基地焊装车间内，机械手正在对新帝豪汽车作业。据悉，这款搭载1.3T发动机、配置新潮车联网技术和智能配置的新车型，上市仅三个多月就已销售4万余辆。火爆的销售引发生产热潮，10月中旬以来，在该基地生产的新帝豪日产量已突破500辆。

(徐能 袁红薇 郑添明 摄)

硬支撑，硬在创新

本报记者 易鹤

“对表看标 决战冲刺” 系列述评之三

冲刺四季度，实现全年红，关键在工业。工业对于宁波经济的重要意义，就如同“钢筋铁骨”对一幢高楼大厦，楼层能盖多高，取决于支撑着大楼的这些“钢筋铁骨”究竟有多硬。

当前，宁波工业经济硬硬度如何？且看“三季报”：
前三季度全市工业实现增加值2517.6亿元，同比增长7.0%，稳握“半壁江山”，强劲有力地托举起宁波这座经济大厦。
看过总成绩，再看分科成绩：
3.1%、5.7%、6.6%，一季度、上半年、前

三季度全市规模以上工业增加值提速上行；1.7%、4.5%、5.6%，一季度、上半年、前三季度全市规模以上企业实现总产值逐月攀升；

22.1%、23.8%、24.7%，一季度、上半年、前三季度全市新产品产值率屡创新高。

透过“三季报”，毋庸置疑的是宁波工业的硬硬度正在淬炼中不断升华。

结构逐步优化，装备制造业、高新技术产业分别实现工业增加值746.1亿元和636.6亿元，增速分别高出全市规模以上平均增速3.9个、0.6个百分点；
活力不断增强，全市规模以上工业企业科技活动经费支出同比增长10.4%，高出同期主营业务收入7.4个百分点，新产品产值的比重也在明显增加；

后劲持续积累，全市工业投资累计完成921.1亿元，同比增长18.5%。其中，工业技改投资同比增长达20.5%，技改投资占工业投资的比重超过70%。

新常态下，工业经济的软肋不是没有。市场需求不足，经营成本上涨，让一些行业和企业面临发展困难，完成全年工业增长目标仍存在差距。

精准发力抓冲刺，首先是要抓到“牛鼻子”。宁波工业经济的“牛鼻子”在哪里，不妨看看两则新闻：

刚刚结束的广交会上，宁波团一款带温设计的智能锅一次就卖出5万个。

前不久，我市一家汽车零部件企业在接受央广记者采访时透露，已赢得特斯拉汽车200多个零件号，销售额每年成倍上升。

【下转 A9版②】

镇海招商引资全线飘红

◆新引进文化创意企业273家
◆吸引企业设立专家奖励基金1000万元

本报讯(记者王量迪 镇海记者站张如新 张寒 实习生刘戴)镇海今年招商引资全线飘红。截至9月底，该区已提前完成多项招商年度考核任务。

1至9月，镇海区共引进市内外投资项目169个，引进市内外投资67.80亿元，同比增长11.13%，完成市下达年度目标任务113%；实际利用外资2.58亿美元，同比增长92.71%，完成市下达年度目标任务的111.97%；浙商回归共引进省外资金22.04亿元，同比增长38.97%，完成市下达年度目标任务的116%；全区共引进文化创意企业273家，同比增长18.70%，完成年度目标任务的109.20%。其中，注册资金在500万元以上项目112个。

“坚持招大引强选优，确保有限的资源要素向高端产业和优质项目集中，是镇海区招商引资再创佳绩的关键。”据镇海区经济合作局局长叶秀贝介绍，借助清华校友创新创业基地等科技创新平台，高端项目纷纷抢滩登陆镇海。

据统计，镇海区今年通过若干科

技创新平台，共引进项目61个，拓展项目信息135个，设立院士工作站1个，联合申报并成功获批国家863计划2项，实现技术转移合同金额4800万元，吸引企业设立专家奖励基金1000万元。引进“国家千人计划”7人，“省千人计划”11人，“市3315计划”9人，“市3315计划”团队4个。

引入企业只是开始，让其及时“生根开花结果”，形成企业与地方双赢，这是镇海区招商引资再创佳绩的“秘诀”。针对外来企业不熟悉程序和办事环境的特点，该区为企业专门提供全过程、全方位、一站式的无缝对接与“妈妈式”服务。此外，在重要项目洽谈中，只要企业需要，镇海区委、区政府主要领导往往亲自率队协调项目，让客商感受到了镇海“招贤纳士”的浓烈诚意。

最让落户企业感动的是，为及时、高效兑现财政补助和奖励资金，负责招商引资的镇海区经济合作局今年已组织人员主动上门走访区内文创企业450余家，将兑现时限缩短在1个月内。对此，镇海区委书记薛维海的解释是：“钱放在政府的账户里是资金，放在企业是资本。”

让科技金蛋“跃然”报纸上 全国首个科创项目移动路演平台上线

推进“双驱动四治理”
寻找科技金蛋特别行动

本报讯(记者周骥 余晓辰 杨绪忠)还记得电影《哈利·波特》中那张会动的《预言家日报》吗?搭乘“移动终端”增强现实(AR)和裸眼3D技术的《宁波日报》“动”起来了，让电影里的魔幻情节成为现实，更让有着200多年历史的成语“跃然纸上”的含义真正得以呈现。今天，本报联合伯乐遇马天使投资、莫西斯网络科技有限公司等企业，推出全国首个科创项目移动路演平台，给科技创新创业一个与资本对接的新平台。

该平台采用的主要技术AR技术，全称Augmented Reality(增强现实)，是一种将虚拟内容和真实存在的内容进行实时融合，形成虚拟、现实之间互动的技术。当你下载安装特定的手机终端软件，通过智能手机摄像头扫描报纸上刊登的图片时，手机屏幕中的图片立即转化为播放的视频、生动的3D动画或可翻页的虚拟书。今起首先推出展示的科技金蛋精选自今年宁波大学生创业大赛中获奖项目。

为促进更多的科研成果实现转化，让更多的科创项目走向成功，本报搭建的平台将对全社会开放，欢迎在“实验室”中的、在产业化道路上的、在艰苦创业进程中的各类科研、科创项目前来展示创新技术、创新产品、创新模式。同时也欢迎各类创投资金、天使投资基金、股权投资基金等加入我们的队伍，一起来寻找科技金蛋，一起让科技金蛋加快孵化成长，带给世界以新的惊喜。

“跃然纸上”步骤：1、扫描二维码

下载“科技金蛋”APP并安装；2、打开“科技金蛋”APP，将摄像头对准旁边的“荷花”图片，精彩呈现。随后，点击手机屏幕，还有更多精彩内容。

诚邀“晒金蛋”
如果你也想通过酷炫的AR技术来“晒”出自己的科技创业项目，吸引更多投资者的目光，欢迎加入。参与方式：1、电子邮箱：nbtjxwb@163.com；2、私信宁波日报官方微博，或关注宁波日报微信公众平台并留言。来信留言均请注明姓名和联系方式。

今日“金蛋”：3D国学书

这是一款以儿童国学教育为主题，搭载了AR和裸眼3D技术，应用于移动终端的多媒体互动学习产品。立体国学书由100张环保油墨印卡片组成，收录了100首精选唐诗宋词。孩子们将手机、平板电脑等的摄像头对准卡片，就可以从不同角度看到立体感超强的原创3D动画，听配乐诗词朗诵，同原本静态的书本趣味互动。该项目由浙江莫西斯网络科技有限公司开发。



本报向读者征集线索 “说说温暖你的故事”

本报讯(记者杨静雅)在生活中，总有一些人、一些事、一些瞬间让你感动，让你感到温暖。近日，宁波日报将在“培育和践行社会主义核心价值观”专栏中推出“说说温暖你的故事”子栏目，向广大读者征集生活中的感人故事、图片、视频，与大家一起分享生活中的真善美，传递正能量。我们将从征集到的线索中，挑选出特别感人的故事进行报道。

为方便读者能通过多种方式向本报提供线索，宁波日报网站、微博、微信、客户端等多个新媒体平台也将同步跟进征集活动。

如果你身边发生了让你感到温暖的事，你可以发电子邮件至

yjy@cnnb.com.cn；可以编辑微博@宁波日报或发私信；可以在宁波日报官方微信上给我们发文字或图片，还可以发语音留言、小视频等进行投稿。凡提供线索者或提供稿件者，线索或稿件一经采用，即可获得最高为200元的手机话费奖励。另外，参与转发宁波日报官方微博、微信、手机客户端所发的评论被宁波日报采用并刊出，宁波日报将给予一定的手机话费奖励。